



„Mert a szív és az ész,
MINDENRE KÉSZ”



Ciprus- Erasmus képzésen-2023. márciusa

2023. március utolsó hetében Erasmus képzés keretében lehetőséget kaptam, hogy egy hetet Cipruson töltsék. Különös ajándéknak tekintem ezeket a lehetőségeket több szempontból is. Nyelvtanárként hatalmas előnynek ítélem meg, hogy folyamatos megújulásban, fejlődésben lehet részem, ami a nyelvet illeti. Ezen képzés keretében az angol nyelv bővítése, használata, fejlesztése volt számomra a cél, hiszen tudatosan választottam angol nyelvű képzést, hogy német nyelvtanárként a másik idegen nyelvemet is bővítssem, fejlesszem. Szakmai téren is hatalmas lehetőség, hogy tanár társaimmal folyamatosan módszertanilag megújulunk, tapasztalatokat cserélünk, akár megerősítésre teszünk szert, hogy iskolánkban hogyan működünk egyes területeken, miben tudunk még jobban, még kreatívabban fejlődni, hol vannak az erősségeink. Mindezekon felül országismereti tapasztalatokkal térünk vissza, és a mindennapokból való kilépés az idegen környezetbe, bár nem mindig könnyű, de megerősödve, és feltöltődve érkeztem haza jelen képzésről is.

A jelenlegi kurzus már előre ígéretesnek mutatkozott, hiszen a tanulási folyamat külső helyszínekkel ötvözve volt megszervezve a fogadó intézmény által. Számos nemzetből érkeztek, nem csak nyelvtanár kollégák, hanem akár művészetet, matematikát oktatók is. Számomra mindig nagy meglepetés, hogy kreatívan mennyire fejleszhető nem csak a nyelvórán, de más tantárgyakon, akár matekon és tudományok területén is a diákság. A fogadó intézmény számos kulturális nevezetességgel ismertetett meg minket, nemcsak szakmai tapasztalatokra, de rengeteg látnivalót tárt elénk, és kiváló csapatépítő , gazdag



Erasmus+



„Mert a szív és az ész,
MINDENRE KÉSZ”

programkínálattal látott el minket. Páfosz, Kourion, Afrodité sziklája, Nicosia, a hegyek, mind-mind elvarázsolt minket.

Hálás vagyok az intézménynek, hogy ezt lehetővé tette, és mind emberileg, mind szakmailag fejlődésre tehettem szert.



Erasmus+